

## **Положение**

о проведении патриотической акции

"Героическая поступь Победы. От Кубани до Крыма"-  
виртуальной летописи побед и свершений, посвящённой Дню Победы  
и 80-летию окончания Крымской наступательной операции (8 апреля –  
12 мая 1944 г.) Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.

## **Общие положения**

9 мая в Российской Федерации отмечается день воинской славы – День Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. (9 мая 1945 г.). В 2024 году отмечается также 80-летие Крымской наступательной операции (8 апреля – 12 мая 1944 г.), в результате которой от немецко-фашистских захватчиков был освобождён весь Крымский полуостров.

В преддверии празднования этих значимых в истории России дат государственное бюджетное учреждение культуры "Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых" реализует патриотическую акцию "Героическая поступь Победы. От Кубани до Крыма" (далее – Акция).

Библиотека как социальный институт, располагая богатыми фондами, позволяет воссоздать через книгу пройденный нашей Родиной героический путь. Библиотеки как накопители исторической памяти выступают информационными проводниками между поколениями и остаются достойными хранителями патриотических традиций. Долг библиотек – сохранить историческую память о Великой Отечественной войне и Великой Победе.

## **Организатор Акции**

- Краснодарская краевая детская библиотека имени братьев Игнатовых.

### **Цели и задачи Акции**

Основными целями и задачами являются:

- формирование у подрастающего поколения высокого патриотического сознания и чувства гордости за свою страну, сохранение исторической памяти путём внедрения инновационных форм работы по привлечению детей и подростков к чтению книг по истории России;
- создание условий для привлечения внимания юных патриотов к изучению событий Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.;
- повышение эффективности деятельности детских библиотек по военно-патриотическому воспитанию читателей.

### **Сроки проведения Акции**

Акция реализуется с 8 апреля по 8 мая 2024 года.

### **Содержание Акции**

С 8 апреля по 8 мая 2024 года на сайтах и на страницах в социальной сети "ВКонтакте" библиотек – участниц Акции размещаются созданные читателями информационные посты с отзывами о книгах, в которых описываются события, посвящённые Дню Победы, Новороссийско-Таманской операции и, последующей за этим, Крымской наступательной операции Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Посты должны быть проиллюстрированы фотографиями обложек книг и иллюстрациями из книг, о которых идёт речь в постах.

Работы участников в текстовом формате принимаются в формате DOC или DOCX (не более 1 страницы, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14). Изображение в формате JPG или JPEG, размер не менее 1024x768 пикселей, разрешение не более 300 точек на дюйм. Работы, не соответствующие данным параметрам, размещаться не будут.

Посты и фото размещаются с хештегами: #ГероическаяпоступьПобеды, #ОтКубанидоКрыма.

Информацию об участии в Акции (анонсы, количество участников, лучшие посты с фото) библиотеки-участницы присылают в Краснодарскую краевую детскую библиотеку по адресу электронной почты [biblioteka.ignatovka@bk.ru](mailto:biblioteka.ignatovka@bk.ru), указав в теме письма "Героическая поступь Победы".

Финалом Акции станет онлайн-встреча, посвящённая Дню Победы, которая состоится на платформе "Яндекс. Телемост" 8 мая 2024 года с участием читателей-волонтёров, участников боевых действий и представителей казачества. Ссылку готовит Краснодарская краевая детская библиотека и высылает всем участникам встречи по указанным ими адресам электронной почты.

Участникам Акции будут подготовлены сертификаты.

### **Информационная поддержка Акции**

Информация об Акции отправляется в пресс-службу Министерства культуры Краснодарского края, отсылается в РГДБ, РБА; публикуется на официальном сайте Краснодарской краевой детской библиотеки, на странице библиотеки в социальной сети "ВКонтакте" и на канале учреждения в мессенджере "Телеграм" с хештегами Акции; на сайтах и на страницах в социальных сетях библиотек – участниц Акции.